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# RFFrtRF THE KHYRFR PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL PESHAVA^

Service Appeal No. 516 of 2023

AppellantGulzar, Ex Subedar Major/Inspector/Acting DSP Khar.............................

VERSUS

General of Police at Saidu Sharif Swat and others...... Respondents
Deputy Inspector

r,
1 .4t>- 
L'U-'-' J i*

7 '

PARAWISE COMMENTS BY RESPONDENT NO. 01 to 0^ 

Respectfully Sheweth:.

-r

..J-

preliminary OBJECTIONS;

I. That the appellant has no locus standi to file the present service appeal.

to-this Honorable Tribunal with cleanII. That the appellant has not come 

hands.
III. That the appeal is not maintainable in its present form.

That the appellant has suppressed and concealed the materials facts from
IV.

this Honorable Tribunal.

V. That the honorable Tribunal has 

service appeal.
VI. That the appeal of the appellant is badly barred by law & limitation.

That the appeal is bad for misjoinder and non joinder of necessary parties.

jurisdiction to entertain the presentno

VII

°'^l.*p?rtain to the service record of the appellant hence need no comments.

needs explanation to the effect that SP Investigation District Bajaur,
2. This para

■ vide letter No. 783/PA/lnv dated 31.08.2022, endorsed therein report of Oil PS

FIR No. 51 dated 08.12.2021 underKhar that the appellant was charged in case
302-324-427-109/34 PPC, 7-ATA PS CTD, Maiakand Region, and also

sections
intimated that departmental proceedings may be initiated against the appellant.

to that the delinquent officer was placed under preliminary enquiry 

vide order No. 3064/BP dated 01.09.2022 and DSP Investigation, Rehman Yousaf 

was appointed as enquiry officer. On 09.09.2022 the enquiry officer held him 

Ity and recommended him for proper departmental proceedings. Accordingly,

vide order No. 3030/BP dated 31/08/2022, and

Pursuance

gui

the appellant was suspended 

charge sheet was
Farman Ullah Khan SP Investigation, Bajaur was appointed as enquiry officer. The

issued against him vide No. 3397/BP dated 27.09.2022, wherein



Enquiry officer, after thorough probe into the matter and after affording proper

opportunity of personal hearing, recommended the appellant for major

the basis of available record/evidence;punishment i.e. dismissal from service on
issued with final show cause notice vide No. 3651/B.P datedtherefore, he was

14.10.2022, however, he did not defend himself with plausible reasons in the said

. Therefore, Respondent No. 02 i.e. District Police Officer in exercise of powercase
vested under section 9 rule-10 Schedule II & 111 of Federal Levies Force (Amended)

recommendations of enquiry OfficerService Rules 2013 and consequent upon 

awarded the appellant major penalty of dismissal from service, vide order No.

4152/B.P dated 21.11.2022.{Copy of SP Investigation letter No. 783/PA/lnv dated 

31.08.2022 attached as Annexure A, Report of Oil PS Khar attached as Annexure 

B, Copy of FIR No. 51 dated 08.12.2021 with amended sections of law attached as 

Annexure C, Copy of order No. 3064/BP dated 01.09.2022 attached as 

D, Copy of finding report of DSP Investigation dated 09.09.2022 attached as

Annexure

Annexure E, Copy of order No. 3030/BP dated 31.08.2022 attached as Annexure

Annexure G,.Copy ofF, Copy of charge sheet dated 27.09.2022 attached as 

recommendations of enquiry officer attached as Annexure H, Copy of final Show

notice dated 14.10.2022 attached as Annexure I, Copy of dismissal ordercause

bearing No. 4152/B.P dated 21.11.2022 is attached as Annexure J.

3. As per para 02 of the facts.

4. As per para 02 of the facts.
5. Incorrect. The appellant was not absorbed in the police of Khyber Pakhtunkhwa 

and was dealt as per Federal Levy Force Service Rules 2013.

6. Incorrect. As per above para 5 of facts.

7. Incorrect. The departmental appeal of the appellant was considered and his

appeal was filed by Regional Police Officer, Malakand at Saidu Sharif Swat vide

order No. 2275/E dated 22.02.2023 (Copy attached as Annexure K).

of action to file the instant service' 8. Incorrect. The appellant has got no cause

appeal hence he approached the Honorable Tribunal with unsound grounds.

ON GROUNDS:
A. Incorrect. The appellant has been treated in accordance with law, rules and

policy and passed the orders justly and fairly.

B. Incorrect. As per para 02 of the facts.
C. Incorrect. As per para 02 of the facts.
D. Incorrect. As stated earlier the appeilant was dealt in accordance with Federal 

Levy Service Rules 2013.



#

E. Incorrect. As per para 02 of the facts.
F. Incorrect. Regular enquiry in the matter 

time and again informed to appear before the enquiry officer for recording of his

statement however he did not appeared.
G. Incorrect. As per para above. All the orders passed by the respondents are as per 

the principle of natural justice.
H. Incorrect. As per para 02 of the facts. . ■
I. Incorrect. The appellant was time and again' informed to appear before the

enquiry officer however he did not paid any head.
The respondents also seek leave of this honorable court to rely on additional 

grounds during arguments.

conducted and the appellant waswas

J.

PRAYERS;
On acceptance of this parawise reply, it is therefore humbly prayed that 

the appeal being not maintainable may kindly be dismissed with costs, please.

Deputy Inspector General of Police, 
at Saidu Sharif Swat,
Respondent No. 01. ■

District Police Officer, 
Bajaur at Khar.
Respondent No. 02

Regional Police Officer,
Malakand Division.
Respondent No. 03
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OFFICE OF THE DISTRICT POLICE OFFICER BAJAUR TRIBAL DISTRICT.

Dated // / ^J72023N 0. Li ti g ati o n / D P 0 (B)

AUTHORITY:

Mr. Gul Shahzada, Head Constable Litigation Section, District 

Police Office Bajaur CNIC# 17301-9543505-5 is hereby authorized to submit 

comments in Khyber Pakhtunkhwa Service Tribunal Peshawar in Service 

Appeal No. 100 of 2023 titled as Sajjad Khan Vs Inspector General of Police 

Khyber Pakhtunkhwa at Peshawar & others.

'i
District Police Officer, 

Bajaur at Khar.

r ... r
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OFFICE OF THf
^'‘^*^f^D£NTOFPOncF f ’ 

'NVEmCATION AJAUR ' '

i

•*■. ^O-TSJ/PA/lnv•dated.3/ /08/2022To:

The District Poiice Officer, 
at Khar.

^ub/ecf;

Memo;

and have been arrested by thHoral police PS are involved
their duties in your wing under your kind comm d They are serving
Acting DSP Circle Khar (ii) FC bX hi 7 d m ^ar Khan as

. No. i accused/official Gul Zar Khan Driver to the said serial-

proceeded under indmaHor; of ffiroffic'e^ pletse'"*"’^'’'"' may kindly be

End; (Copy 6f FIR and other related doci,irrients)

SUPERINTENDENT OF POLICE 
INVESTIGATION BAJAURNo & Dated Even.

JhCopy to I/O of the case PS -Khar.

\

SUPERINTENDENT OF POUCE 
INVEjriGATION BAJAUR\t vT
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OFFICE OF THE 

DISTRICT POLICE OFFICER, 
BAJAUR AT KHAR.

dC*/ IPf11022.Date
ho.ACDV

OFFICE ORDER^ the report of Superintendent of Police Investigation BajaurPursuance to
. 783/PA/)nv dated 31.08.2022, Subedar Major/lnspector/Sub Divisional

Police Officer Khar Mr. Gol Zar Khan No. 2208 being not absorbed in Khyber Pakhtunkhwa

of investigation in case FIR No. 51 dated

intimated vide letter No

Police of this district was charged during the course 

08.12.2021 U/Ss 302-32-427-7ATA PS CTD Malakand.

'hs90^'\ yiiML
conduct enquiry under Rule-10 of Federal Levies Fori^ 

submit his findings to the undersigned in due course of time.

\

reby nominated as Enquiry Officer to 

(Amended) Service Rules, 2013 and
Mr. f

1
%

I
‘i.

DISTRIjZ^OLICE OFFICER/ 
DANTBAiAUR LEVIES

• fICOMM.
'ir

/B.PNo

Copy forwarded to the:
1. Regional Police Officer, Malakand at Saidu Sharif Swat.

2. SP Investigation, District Bajaur.
3. Sub Divisional Police Officer, Nawagai.

POLICE OFFICER/ 
^NT BAJAUR LEVIES

DISTl
COM!
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OFFICE OF THE 
DISTRICT POLICE OFFICER, 

BAJAURATKHAR.

Dated^/
• NO. /B.P

2022.
OFFICE ORDER.

During the course of investigation in case FIR No
.51 dated 08.12.2021 U/Ss

.U)2-32-427-7ATA PS CTD Malakand; Subedar Major/Inspector/Sub Divisional Police Offic 

Mr, Gul Zar Khan No. 2208 of this district
er Khar

charged; therefore, suspended/frbm his servicewas

and his salary is stopped with immediate effect until further orders.

N6 ^ P6r
4f officer/

COMjylANMNT BAJAUR LEVIES:!>A
No.i3q3/^B.p

Copy forwarded to the:

1. Regional Police Officer, Malakand at Saidu Sharif Swat

2. District Accounts Officer, Bajaur.

3. SP Investigation, District Bajaur.

4. Sub Divisional Police Officer, Nawagai.

5. Accountant/Pay Officer, District Police Office Bajaur.'

.s

POLICE OFFICER/ 
BAJAUR LEVIESCO

v^r^^



CHARGE SHEET
r
'-i1. I Abdus Samad District Police Officer as competent authority hereby charge you 

Subedar Major/Inspector Bajaur Levy/Acting SDPO Khar of Bajaur Police as follow:
I

That you while posted as .acting SDPO Khar remained in close contact with 
high profile criminals/hire killer wanted in case FIR No.51 dated 08.12.2021 u/s 
302/324/427/7ATA, 109/34-PPC PS CTD Kabal Swat before and after the murder of 
deceased Sub Inspector Said Gul and whereas, the report of preliminary enquiry 
conducted by the DSP(inv) Rahman Yousaf revealed that you were found involved in 

the criminal case FIR No.51 dated 08.^.2021 u/s 302/324/427/7ATA, 109/34-PPC PS 
CTD Kabal Swat, hence, committed the-following:

i. You are guilty of misconduct.
ii. You are guilty of violation of duty.

iii. You are convicted of a criminal offence.
iv. You are guilty of omission and commission under the law and rules.

2. By reason of the above, you appear to be guilty of the above allegations under 
the Federal Levy Force (Amended) Service Rules 2013 RulelO (Schedule ii).

therefore required to submit your written reply/defense within 07-days of the3. You are
receipt of this charge sheet to the inquiry officer failing which shall be presumed that 

have no defense to put in and that case ex-parte action shall be taken against you.you
4. Intimate whether you desire to be heard in person.

5. The statement of allegation is enclosed.

3. ^^7tB.P dated /09/2022

( DJITRI^OUCE OFFICER/ 
COi^MANDANT BAJAUR LEVIES.

I':
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DISCIPLINARY ACTION

1. 1 Abdus Samad, District Police Officer, Bajaur as competent authority of the opinion 

that you Subedar Major/Inspector Bajaur Levy/Acting SDPO Khar has rendered 

yourself liable to be proceeded against you, as you committed the following 

acts/omission, within the meaning rule-10 schedule-ll (b),(d),(g) & (I) of Federal Levy 

Force (Amended) Service rules 2013.

STATEMENT OF ALLEGATION.

You are guilty of misconduct.
i. You are guilty of violation of duty.
ii. You are convicted of a criminal offence.
V. You are guilty of omission and commission under the law and rules.

2. For the purpose of mquiry against the said accused with reference to the above 

*V'[///^
aer ruies 06 of the rules ibid.

is hereby nominated as anallegations, 

inquiry officer un

3. The enquiry officer shail, in accordance with the provisions of the ibid rules provide 

reasonable opportunity of hearing to the accused, record its findings and make.

within seven (07) days of the receipt of this order, recommendation as to 

punishment or other appropriate action against the accused.

4. The accused shall Join the proceeding on the dar.e, time and pjfe^ fixed by the 

Inquiry officer.

ipicHjDtlCE OFFICER/
BAJAUR LEVIES.COl

I .
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OFFICE OF the'' 

SUPERINTENDENT OF POLICE 

INVESTIGATION, BAJAUR
//Inv: dated. joy 12022No.

To : -
The District Police Officer,
Bajaur, at Khar.

Subject: - FINDING REPORT OF DEPATMENTAL ENQUIRY AGIANST ArTTwr,
CASE FIR N0.51 DATRn 08.12.2021 TT/S 

302/324/427 PPG/7ATA/109/34 PPC PS CTD KARAL. SWAT,

Subedar Major/Inspector Bajaur Levy/Acting SDPO Khar 
Khan.

/
/

/
/<

U Accused: Gul Zar
V's Allegation^:

official/officer is alleged for the allegations as under:
contact kiSef aS ^ef/n^ase^So sT dl?ed

08.12.2021 U/S 302/324/427 PPC/7ATA/109/34 PPC PS CTD as
he Said Gul and whereas, the report of preliminary enquiry
conducted by DSP Inv; Bajaur also revealed, that he was found/involved in th^ 
above mentioned case FIR No.51 dated 08.12.2021 and 

Guilty of raisconduct.
Guilty of violation of duty.
Conviction of a criminal offence.

4. Guilty of omission and commission under the law and rules.

vu M Sheet/Statement of allegations was served through FC Wali
laan No.4390 upon accused DSP Gul Zar. But the accused was not ready to sign 
the receiving receipt. Therefore, I called the delinquent Subedar Major through

undersigned. I summoned the Slfo 

of PS Wara Mamund and FC mentioned below in person for recording their 
statements, which are as under: ®

committed the following:li
2.
3.

Statement of SI Honar Khan SHO PS Wara
Statement of SI Honar Khan. was recorded as “On 28.09.2022, after

returning from the court, he came to the room of accused Gul Zar at Police hues
Bajaur Khar. At the same time FC Wali Khan No.4390 also came and handed over 

an envelope to DSP Gul Zar in his presence. He further stated that he has 
known what was lying in the said envelope.” (Written statement not

attached)

2* Statement of FC Wali Khan NoMQn-
; Statement of FC Wali Khan was recorded as “On 28.09.2022 he went 

to the room of accused DSP Gul Zar for delivering of a copy of his Charge 
Sheet/Statement of allegation and to take his signature on its receipt, wherein SI 

Honar Khar SHO PS, W'ara Mamund and his gunner also present. On that 
occasion DSP Gul Zar received the Charge Sheet/Statement of allegation but he 
refund tp,s^h the receiving receipt.” (Written statement attached)

17^
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Said Gul against
sent to CTD PS 

case

inclusion:
f"^ On 08.12.2021 comp
iHayatay District of Inspector
I Police of PS Khar, ^mrilainant a written murasila was
f accused. Upon the report of ’ omhit of CTD. In this context af Kabal, Swat, as the ^^^^^^^’^2021^^/3 302/324/427 PPC/7ATA PS CTD Kab^^ , 
: vide FIR No.51 dated J accused and investigation was entrusted to

Swat, was registered agmnst into During the course of investigation,
Inspector Muhamrnad t3^^ere taken and analyzed, whereas some
CDR reports. Geo fencing of the ®P°\" ^ hired assassin Gang.
qusoect SIM numbers were traced, wh & Police have declared accusedsuspect SI “"^^'SatKin the CTD Poto ha
Niamat Ullah and Anwar ShedS Mljor (DSP Gulzm) It is
frequent contacts between Nia^at Ulto Police in
worth to ^lention here that accus transferred to Bajaur

. various heinous crimes. Hence ^t of Police department. Accused were 
Investigation Wing through g ^.p 3^^^” arrested them and tactfully
nominated by Oil Khar ^iroug ^i^olosed that DSP Gul Zar handed over 
interrogated. D'iHng interrogation t y^ Inspector Smd Gul
Rs.600000/- (Six lac “loissues between them. DSP Gul Zar
(Shaheed), on account of P’^°“.° 7 . offence The interrogation video of accused

gsr“SSSiiSS “

i
0.

u

between accused

p»..»inmendationj. _ reports, voice recorded call.
From the available record _ accused that, as well as

Investigation proceedmg, ®tateme t f
preliminary enquiry revealed Subed J ^ong-with other accused. In this
[n the murder of Shaheed Inspector SmdG^ Constable Wall Khan
regard he was informed by P>P0 ° ^eh control room to appear before the
No 4390, as well as by the rrndersigie^teo gh appearance
TT^rinirv Officcr for recording his statement, du 
to recOTd his statement and shoi^ his inno^^^^^^ ^ i

)

farman ullah khan (PPM)
superintendent of police 

INVESTIGATION BAJAUR

• r-.'
N
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OFFICE OF THE 
DISTRICT POLICE OFFICER 

BAJAUR AT KHAR.

/i(i/2022.

V

DatedNo.^

FINAL SHO\ArCAUSE NOTICE^
Under Rule (14) KP Government Servants (Efficiency & Discipline) Rules 2011) .

■v: ■

1. Whereas you Subedar Major dul Zar Khan while serving as the acting Sub 

Divisional Police Officer Khar allegedly committed an act of gross misconduct

and were proceeded against under rule 10 Schedule ll(b)(d)(g) and (i) of 
(Amended) Service Rules .2013 vide chargeI

Federal Levy Force 
sheet/statement of allegation No. 3397/B.P dated 27.09.2022 and Mr, 
Farman Ullah Khan SP Investigation Bajaur was appointed as Enquiry Officer

to conduct proper departmental enquiry.
2. Whereas, the enquiry officer finalized enquiry proceedings given you full 

opportunities of defense and held you guilty of the charges leveled against

you as per charge sheet.
3. And whereas the undersigned in his capacity as the authorized officer on 

considering the findings of enquiry officer has reached the conclusion that 
the charge/allegations contained in aforesaid charge sheet has been 

established.
4. Now therefore you accused Gul Zar Khan are called to show cause in written 

within seven days of the date of receipt of this notice as to why a penalty 

including major punishment provided in rules may not imposed upon you. 
You are also required to indicate in your reply if you want to be heard in/■

person.
5. In case no reply is received within the specified period, it would be presumed 

that you have no defense to offer or you have declined to offer the same, 
accept the charges and ex-parte action shall be taken against you.

/

t

V.-

District^Wic€^ficer/Commandant, 
Bajaur Levy Force.

'O /•Received by
J

/.
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\« OFFICE OF THE 
;e officer/comwiandant 

BAJAUR IJVIES FORCE. ^
Dated j^/_/11/2022 y..- /_)

DISTRICT FOLIC

/B.P

ftPPlCE QRDERi. District Bajaur vide No. 783/PA/inv dated 31.08.2022 

that Subedar Major/inspector Guizar Khan was charged

302-324-427-7 ATA-109-34 PPC PS ^

As per report of SP Investigation

endorsed therein report of Oil PS Khar 

accused in case FIR No. 51 dated 08.12.2021 under sections
CTDMalakand Region and intimated that departmental proceedings mayhem,bate.

to the above report; the delinquent officer was placed under preliminary

DSP Investigation Rehan Yousaf

r

Pursuance
I was

enquiry vide order No. 3064/B.P dated 01.09.2022 and
quiry officer who vide report dated 27.09.2022 submitted that the sa,d officer

and recommended for proper departmental enquiry.

subjected to departmental

HV ?
nominated as en 

is found guilty of the charges 

' Pursuance to

\

the above SM/inspector Guizar Khan was
stopped vide order No. 3030/B.P dated

action; suspended from his service and his salary was
31,08,2022 .08 *....8 .id. », 3397/8,8 d.l.d 27,09,2022 .1,.,* 38 lo..,.,..™

nominated as enquiry officer.Farman Uliah Khan of this district was
the matter and after affording proper

mmended Subedar Major/lnspector/SDPO Khar {.Acting)

the basis of available 

notice vide No. 3651/B.P

officer after through probe intoHe enquiry

opportunity of personal hearing

Khan for major punishment 

record/evidence; therefore, he was 

dated 14.10.2022 however

Therefore, 1 Abdus Samad, District

reco

i.e. dismissal from service on 

issued with final show cause

i
•-iUizar

did not defend his involvement in the said case.

Police Officer/Commandant Bajaur Levy 

rule-10 Schedule II & HI of Federal Levies Force 

recommendations of Enquiry Officer 

if dismissal from service

Force in

■ exercise of power vested under section 9 

(Amended) Service Rules 2013 and Consequent upon

awarded Subedar Major/Inspector, 

with immediate effect.

jOfficer/Commandant,
^ Ba^r Levy Force.

Disti

No. V
Copy forwarded to the:

1. Regional Police Officer, Malakand Division,
2. District Accounts Officer, Bajaur.
3. SP Investigation, Bajaur.
4. Sub Divisional Police Officer Nawagai.
5 Lines Officer, Police Lines Bajaur.
6. Accountant/Pay Officer, District Police Office, Bajaur. I

7. Personnel Concern.
8. ServicaBook Clerk.

■^©fetcl^oW^Officer/Commandant,
// Bajaur Levy Force.



OFFICE OF THY.
l^FCTONAL POT.TCE OFFICER. MALAKAND 

AT SAIOU SHARIF SWAT.
Pft: 0946-9240388 & Fax No. 0946-924039(1 ^

Email: ebmalakandre2ionCd)i!maiI.com

•v

ORDER
order will dispose off appeal of l.ix-Subidar Major/inspccior 

Gulzar Khan of Bajaur District in connection with niajor punishment awarded by the District 

Police Officer, Bajaur vide OB No.411, dated 21-11-2022 i 

immediate effect.

This

dismissal from service withi.e

Brief facts of the case are that, as per report of Superintendent ol Police
Investigation Wing, Bajaur vide No.783/PA/Inv:, dated 31-08-2022, that hix-Subidar Major/

vide FIR No.51 dated 08-12-2021 U/SInspector Gulzar Khan was charged in case 
202 324,427,7ATA,109,34 PPC PS CTD, Malakand Region and intimated that departmental 

proceedings may be initiated pursuance to which he was suspended and his salary was stopped 

vide Order No.3030/BP, dated 31-08-2022. Initially a preliminary enquiry was conducted 

against him through DSP Investigation, wherein he stated that the delinciuent ofFicial was 

tound guilty of the charges leveled against him and recommended for proper departmental 

enquiry. Hence, he was issued charge shed and Superintendent of Police. Investigation Wing, 
Bajaur was appointed as Enquhy Officer to conduct proper departmental enquiry and submit 

his findings report. The Enquiry Officer, after probe into the matter and after providing ample 

opportunity of personal hearing, recommended him for awarding major punishment i.e. 
dismissal from service on the basis of available rccord/cvidcncc. Therefore, he was issued

I

I inal Show Cause Notice vide No.3651/BP, dated 14-10-2022, however, he could .tot defend 

i iTinvolvement with plausible reasons in the said case. Therefore, the District Police Officer, 

lajaur in exercise of powers vested under section 9 rule-10 schedule II & III of federal Levies 

; (Amended) service rules-2013 and consequent upon
Officer, awarded him major punishment of dismissal from service vide OB No.41 i

^v4^^fat^!-n-2022.

the recommendations ol the)rce

Fnq

He was called in Orderly Room on 09-02-2023 and heard him in 

person, but he could not produce any cogent reason to defend himself in the charges leveled 

against him. The punishment awarded to him is therefore upheld and his appeal is hei'chy
•'1filed. S,XT' •r

Regio n a 1 l%i civ() ffic e r, 
Malakand Region vSvvai

V. '

/

■I • ‘ '

/ .? Dated /2023.

/E■'i

% P \

Copy to the District Police for information and
necessary action with reference to his office Memo: '^y^^ffoPTamed 07-12-2022. Copy ol 

''tk s-V' enquiry file received with the memo: under refierencci^sTcturned herewith for record in >-our

.f /1 n!
■0 :

N./ office.

I'nd
/3.-/
tif/Nt
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BEFORE THE KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL PESHAWAR

Service Appeal No. 516 of 2023

AppellantGulzar, Ex Subedar Major/Inspector/Acting DSP Khar.....................

VERSUS

Deputy Inspector General of Police at Saidu Sharif Swat and others Respondents

AFFIDAVIT

I, Gul Shahzada, Head Constabie Litigation Section, District Police Office, Bajaur 
CNIC No. 17301-9543505-5 do hereby affirm and declare that the contents of the 

accompanying comments are true and correct to the best of my knowledge and belief 
and nothing has been concealed from this Honorable Court.

Deponent
CNIC# 17301-9543505-5 

Mobile# 0302-8358525

d
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OFFICE OF THE DISTRICT POLICE OFFICER BAJAUR TRIBAL DISTRICT.

No. _/jSl2.^_/Litigation/DPO(B)

AUTHORITY:

Dated J/Jjhp'^.Old

Mr. Gul Shahzada, Head Constable Litigation Section, District 

Police Office Bajaur CNIC# 17301-9543505-5 is hereby authorized to submit 

comments in Khyber Pakhtunkhwa Service Tribunal Peshawar in Service 

Appeal No. 100 of 2023 titled as Sajjad Khan Vs Inspector General of Police 

Khyber Pakhtunkhwa at Peshawar & others.

District Police Officer, 
Bajaur at Khar.

District police^
Bajaur at KW*

'\
k.


